
Jarní ječmen s morforegulací na začátku sloupkování a s fungicidy 

 

Opět v krátkém doporučení upozorňujeme především na možnost použití přípravku CHEMAP 

AGRO v průběhu sloupkování jarního ječmene. Výhodně tak spojíte účinek na vyrovnání 

odnoží, podporu růstu kořene i obecnou regeneraci. Vhodným kombinačním partnerem může 

být herbicid, fungicid na padlí nebo morforegulátor. K morforegulaci v první polovině 

sloupkování bude však vhodná jen menší část porostů ječmene, s lepšími vláhovými poměry. 

Jinde doporučujeme úplně se morforegulátorům vyhnout. 

V mimokořenové výživě bude vhodné doplnění mědi, fosforu, hořčíku a později i zinku, vše 

doplněné nějakou formou dodávky dusíku přes list. Je možné využít i kombinované hnojivo 

K3, které obsahuje často chybějící fosfor a zinek.  

Do kombinací s fungicidy jsou velmi vhodné přípravky typu AKTIFOL. Především použití 

AKTIFOL Mag významně snižuje riziko vysokých dusíkatých látek v zrnu. 

 

Možná varianta s morforegulátory – pouze lokálně: 

SUNAGREEN 0,5 l/ha + K3 2,0 l/ha + trinexapac-ethyl (SUNAGREEN umí ve 

společné kombinaci nahradit 0,1 l/ha této účinné látky morforegulátorů, také je možný 

doplněk 5-10% roztok močoviny či DAM), v méně intenzivních podmínkách K3 možno 

nahradit za LISTER Cu 0,3 l/ha. 

 

Možná varianta s fungicidy: 

AKTIFOL Mag 1,0 l/ha s fungicidem během sloupkování, později opakovat 

s dalším fungicidem (zejména tam, kde lze očekávat problém s dusíkatými látkami 

z hlediska hustoty a struktury porostů) 

 

 

Upozornění aplikace s fungicidem na praporcový list až do klasu pšenice!  

Jde o hlavní a nejdůležitější fungicidní zásah v pšenici i tam, kde se plánuje pouze jeden 

fungicid, i tam, kde bylo ošetření fungicidy provedeno na začátku sloupkování preventivně. 

Důležité je maximálně podpořit zvolený fungicid a zvětšit jeho záběr. Doplňte k fungicidu 

AKTIFOL Sulf 2,0 l/ha.   

Zvýšíte kvalitu produkce, obsah dusíkatých látek v zrnu a zejména produkci v klase, což je důležité 

vzhledem k nižšímu počtu klasů na jednotce plochy. 

 

www.chemapagro.cz 

 


